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Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in 

mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali 
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Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta 

biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. 

Povzetek  
Namen poročila o sintezi je   zbiranje analiz podatkov iz treh študij   a) Ankete, strokovnjaki  , b) 

ankete,  študenti in c) raziskave mize, ki jih upravlja vsak  partner. Vse raziskave so bile izvedene 

na vseh štirih partnerskih šolah jeseni 2021. 

Pri obdelavi podatkov smo se bolj osredotočili na iskanje vzorcev, podobnosti in naključnosti 

med šolami, namesto da bi posamezne šole in nacionalne kontekste opisali kot  niančaste.  

Poročilo namerava opisati tudi podlago za prihodnje dejavnosti v projektu  HLC. Rezultati, 

predstavljeni v tem poročilu, nameravajo kvalificirati nadaljnje delo projekta. Namen 

poročila je  pripraviti prihajajoči učni načrt v  okviru IO2 in   najti skupni jezik za prihajajoče učne 

dejavnosti po partnerskih  šolah. 

Rezultati in zaključek  
V tem poglavju so povzeti rezultati in zaključki. Prvi oddelek obravnava nacionalni okvir in 

nato cilja na nacionalni okvir. 

V zvezi z nacionalnim kontekstom je enaka slika prikazana v partnerskih šolah. Poudarek na 

digitalizaciji v šolah ter razvoju digitalnih kompetenc   učencev in učiteljev je pogosto odvisen od 

lokalnega konteksta na šolski  ravni. V danskem kontekstu se vse bolj osredotočamo na 

digitalne tehnologije, tako v raziskavah kot v politiki. Vendar pa se stopnja ekonomske 

prednostne naloge bistveno razlikuje od šole do šole.  

Rezultati iz lokalnega konteksta vsake partnerske šole kažejo veliko razliko v tem, koliko tehnologij 

imajo učenci in strokovnjaki na voljo  v njihovi šoli. 

V veliki meri učitelji/strokovnjaki že uporabljajo digitalno tehnologijo za poučevanje in 

komuniciranje z učenci. Uporablja se veliko digitalnih tehnologij, vendar mora   biti to, kar bo 

uporabljeno skupaj v tem projektu HLC, na voljo na pametnem telefonu ali  tabličnem 

računalniku. Tako v Esbjerg Realskole kot OŠ Olge Meglič je  visoka raven usklajevanja digitalnih 

tehnologij, z bolj razdeljenimi pogledi na  SOSU in ICE.  

V zvezi z digitalnimi veščinami večina dijakov v vseh partnerskih šolah verjame v potencial 

uporabe digitalne tehnologije v učnih procesih. Kaže na pomembnost učiteljev, ki v svoje 

metode poučevanja vključijo digitalno tehnologijo. Študenti po partnerskih šolah se vidijo 

kot dobri pri uporabi digitalne tehnologije za komuniciranje s prijatelji in družino. Učenci 

uporabljajo digitalno tehnologijo za sodelovanje in komunikacijo za svoja šolska dela in učne 

dejavnosti. Študenti uporabljajo digitalno tehnologijo za izdelavo videoposnetkov, 

predstavitev, fotografij, dokumentov itd.  

V zvezi s strokovnjaki (Učitelji) se večina vidi kot dobra znanja in predpogoji za  digitalno 

pismenost. V učilnici  vidimo velik interes in pripravljenost za uporabo novih  digitalnih 

tehnologij. Odziv    dijaka  nekoliko potrdi digitalno pismenost  učiteljev. Učenci digitalno  znanje 

učiteljev ocenijo  drugače. V Esbjerg Realskole in OŠ Olge Meglič učenci  zelo cenijo uporabo 
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digitalne  tehnologije svojih učiteljev. Na splošno kaže na potencial inovativne uporabe digitalne 

tehnologije. 

Učitelji v Kópavogsbær uporabljajo Google Delovni prostor. Tukaj je velik potencial za učenje 

prednosti uporabe MS Teams za sodelovanje. Esbjerg Realskole, SOSU Østjylland in OŠ Olge 

Meglič so seznanjeni z uporabo MS Teams. Obstaja velik potencial  za izmenjavo izkušenj in 

znanja v treh šolah uporabe  MS Teams. 

Kar zadeva strokovno skupinsko sodelovanje, se več  kot 90 % vseh učiteljev strinja o pomenu 

sodelovanja pri izvajanju njihovih delovnih nalog. Poudarja pomen namena projekta HLC. 

Večina učiteljev se zdi zahtevna, da se sreča. Do te mere, da lahko učitelji težko srečajo fiziko 

za sodelovanje, tehnologija ponuja druge odlične rešitve za sinhrono asinchrono srečanje ne 

glede na čas in kraj. 

Nekaj IT opreme v OŠ Olga Meglič je ali zamuja ali pa ni dovolj. Na splošno ima vsak študent 

na voljo pametni telefon ali tablični računalnik.  Vsi učenci v mestu Esbjerg Realskole, SOSU 

Østjylland in  Kópavogsskóli  imajo na voljo  računalnik. Nekateri učenci OŠ Olga Meglič doma 

ne lastijo računalnika in imajo grozno  internetno povezavo. 

Kljub znatnim razlikam v razpoložljivih digitalnih tehnologijah obstajajo tudi prekrivanja v 

uporabljenih tehnologijah, ki omogočajo sodelovanje med šolami. Esbjerg Realskole in OŠ 

Olge Meglič uporabljata MS Teams za sodelovanje z učitelji in učenci. SOSU Østjylland deluje  

podobno, več učiteljev in študentov pa uporablja MS Teams. Esbjerg Realskole uporablja tudi MS 

Teams za izmenjavo znanja.  

Vse štiri partnerske šole imajo visoko prednost pri razvijanju digitalnih spretnosti tako za 

učitelje kot za dijake. Vendar pa so šole v tem razvoju na različnih mestih.  Velik potencial 

vidimo pri učiteljih, ki izmenjujejo izkušnje z uporabo digitalne tehnologije v učilnici po partnerskih 

šolah. Potencial vidimo  pri graditvi na kompetencah in izkušnjah študentov ter poudarjamo 

pomembnost vključevanja digitalne tehnologije v proces učenja  študentov. Na ravni,  ki zahteva 

študentske digitalne veščine, ker so motivirane, in zanje je  smiselno. 

Običajno je, da se tri partnerske šole osredotočijo na ms teams. V projektu HCL, primernem 

za MS Teams, vidimo velik potencial pri oblikovanju učnih aktivnosti. 

Veliko moč in razvojni potencial vidimo v velikem interesu, pripravljenosti in motivaciji za 

uporabo digitalnih tehnologov, ki jih voditelji, študenti in učitelji kažejo v treh študijah. 

 

 

 

 


